[" Epyaota
[opadotéa oty ouvdvtnon anéd 8/1-14/1, 2003.

'Eotw 1 deutepofdduta xounvin ue e&lowon f(X,Y) =0
f(X,Y) =10X% — 24XY + 17Y% 4+ 20X +2Y —29.

1. Trohoylote molo odhoryr) TEETEL VL YivEL 0T0 GOOTNHU AOVWY, ETOL WOTE, GTO VEO
o0oTNUA AOVKY 1) XaUTOAY VoL EYEL EEI0WOT XAVOVIXAC UopYHC. AvayvwploTe To
eldog TNg xauTOANG.

2. Q¢ mpog To apyLx6 cvoTnua agovey X'X, Y'Y, Beeite 1 edlodoec Twy
aCOVWY TNC XAUTOANG XL TG CUVTETAYUEVESC TWY EOTUWY TNE, oV 1 XU TOAN €l
var Ehherdn 1 urepBoln, 1 v eloworn Tou dfova xou TNg SievdeToloog xaL TIC
OLVTETAYUEVES TN EoTlog, oy 1) xoumOAY elvon Tapa3oAY.

3. (Xto EQWTNUI OUTO OL GUVTETAYUEVES XAl Ol EELOWOELS AVUPEPOVTAL OTO APYIXO
obotnua ouvtetayuévey X' X, YY)
Ané 1o onueio P(3,0) pépvoue 300 EQUNTOUEVES TEOC TNV XOUTUAY, ot E0Tw
oTL T omnuelo emagnc etvon Py, Py, Beelte tny egiowon tng yoedhic PP, xoog
xaL TG eELOWOoELE TwV EQunToUEvewyY PP xou PP.

Av xdvete ue mpocoyn Ti¢ mpdlec Oheg ov TeTpaywvxés pileg, mou Va
cuvavTAoETE, Vo BYouy axpBKg.



